



Российская газета: "Главу камчатского управления МВД поместили под арест"

Суд удовлетворил ходатайство следствия и поместил под арест начальника управления МВД России по Камчатскому краю Александра Сидоренко. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение, сообщила в пятницу официальный представитель СК России Светлана Петренко.

Напомним, генерал-майора задержали утром в аэропорту Петропавловска-Камчатского и доставили для дачи показаний в Хабаровск. Позже стало известно, что в отношении него возбуждено уголовное дело по статье 285 УК РФ.

Как рассказали в СК, глава полицейского управления злоупотребил должностными полномочиями при реализации государственного контракта на строительство базы авиационного отряда специального назначения.

Факт преступления был выявлен правоохранителями в рамках расследования другого уголовного дела.

«В мае 2016 года следователями ГСУ СК России было возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника отдела организации тылового обеспечения УМВД России по Камчатскому краю Татьяны Фиалка по факту необоснованного принятия работ по государственному контракту на строительство базы авиационного отряда специального назначения», - говорится в сообщении ведомства.

Женщине предъявлено обвинение по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 285 УК РФ, и избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Ранее за злоупотребление полномочиями в сфере государственных контрактов была привлечена к ответственности начальник отдела капитального строительства камчатского УМВД. Уголовное дело в отношении нее уже рассматривает суд.

02 Октября 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1168302>